

De Nuevo el 10 de Mayo es el Día de la Madre

Durante una inusitada discusión de los diputados, entreverada de ironías de unos, chanzas de otros y de amonestaciones de seriedad de algunos, la Asamblea Legislativa decretó como Día de la Madre el 10 de mayo de todos los años, de aquí en adelante, y con asueto para el gobierno e instituciones del mismo. La moción fue del diputado

sononateco y miembro de ORDEN señor Noé Solórzano: no tiene sentido, dijo, que el día de la Madre sea algo impreciso como el "segundo domingo del mes de mayo. La Madre debe tener señalado un día específico, tal como era antes", dijo.

TODOS LOS DIAS SON DE LA MADRE

La intervención de Solórzano sacó a relucir los sentimientos hacia la madre de todos los diputa-

dos participantes, y la discusión surgió cuando o del asueto, esto es, si tal holganza sería obligatoria para todos o no. Luego el palabrerío se centró en que no es un día de la Madre el que dedican los hijos, sino que son todos los días del año. En esto del asueto, el Dr. Rubén Alfonso Rodríguez hizo ver que se busca enaltecer a las madres para lo que preci que éstas no estén tal día apegadas a "un telar" trabajando.

—Favor pase a la Pág. 30.

Jornada Cultural hoy en Zacatecoluca

En el Cine Roldán de Zacatecoluca, tendrán lugar este viernes 5 a partir de las 9 de la mañana los actos correspondientes a la Jornada Cultural, programada por el Ministerio del Interior a través de la Dirección del Desarrollo de la Comunidad.

La principal actividad de la Jornada será un Cine Fórum con la exhibición de la película "El

—Favor pase a la Pág. 30.

Declaran Ciudadano Meritísimo a Monseñor Chávez y González

Ciudadano meritísimo fue declarado el Arzobispo Monseñor Luis Chávez y González en reconocimiento, a sus servicios relevantes prestados a la Patria, conforme decretó ayer la Asamblea Legislativa.

La moción fue de varios diputados, la que fue conocida con dispensa de trámites aceptando todos los representantes acuerpar la solicitud. El Presidente del primer poder, Dr. Rubén Alfonso Rodríguez excitó al resto de diputados que quisiesen adherirse a la moción, para que pasasen por

la oficialía mayor del cuerpo a firmar el documento.

El Presidente de la Asamblea resaltó que Monseñor Chávez y González es todavía arzobispo, aunque no ostenta el cargo.

Los diputados accedieron a entregar a Monseñor Chávez y González un pergamino conteniendo el texto del decreto en donde se le reconoce la calidad de ciudadano meritísimo. La Directiva de la legislatura nombrará una comisión especial para la entrega del documento.

TACA International Organiza una Convención de Ventas

Taca International ha organizado una Convención de Ventas para los días ocho y nueve del corriente con la participación de representantes de esa empresa en los diversos lugares donde opera.

El programa para tal evento es domingo siete y lunes ocho, llegada de las delegaciones. Lunes ocho, en el Salón Coatepeque, del Hotel Sheraton, inauguración de la Convención. A las diez de la mañana. Presidente de la Convención, Sr. George McHugh, Vice-Presidente de Tráfico y Venta. Palabras de apertura e introducción de los delegados. Saludo del Presidente, señor Francisco Balzarettil. Mensaje del Dr. Jaime Quezada, Vice-

Presidente y Gerente General.

A las diez y media, mensaje del señor George McHugh; a las once de la mañana primera sesión en la que el señor William J. Handal, asistente del Vice-Presidente desarrollará los temas siguientes: Resultados de Tráfico: Pasa Jeros y carga; Nuevo Itinerario, (efectivo a partir de junio 17), Programas de Tours, Movimiento de Grupos, Ventas Directas, Ventas Interlineales; Que está haciendo la competencia, Publicidad y Organigrama de Ventas.

A las catorce horas "Administración y funcionamiento de las ventas en Estados Unidos, pagos de comisiones", por el señor Eric

—Favor pase a la Pág. 32.



CONCURSOS LITERARIOS. Tres concursos sobre ortografía, oratoria y composición ha organizado el Ministerio de Educación entre estudiantes de sexto a noveno grado del país. El concurso se desarrollará simultáneamente y su objetivo es poner en práctica los conocimientos teóricos de los alumnos, declara el profesor Carlos Arturo Flores (izquierda), director de Educación Básica y el profesor Oscar Sandoval, subdirector. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Presidente Romero deja de ser Miembro de la Junta Monetaria

El Presidente de la República dejará de ser integrante de la Junta Monetaria, conforme modificaciones a la ley decretadas ayer por la Asamblea Legislativa.

Ocho días después de publicada la reforma en el Diario Oficial, entrará en vigencia; y por lo tanto el Presidente Romero dejará de ser el presidente de la Junta Monetaria.

De aquí en adelante quien presidirá las sesiones de ese organismo será el Ministro de Planificación,

en el caso presente el Dr. Eduardo Reyes.

¿QUE ES LA JUNTA MONETARIA?

La Junta Monetaria fue creación del ex-presidente Arturo Armando Molina, quien ordenó el decreto en 1973. Conforme su ley, el jefe del gobierno era el Presidente del nuevo organismo cuyo objeto es for-

—Favor pase a la Pág. 32.



CIUDADANO MERITISIMO. El Arzobispo Monseñor Luis Chávez y González fue declarado ciudadano meritísimo, conforme decreto de la Asamblea Legislativa.

Encuesta de los Centros de Formación Profesional

Encuestadores del Ministerio de Trabajo realizarán un inventario de los recursos con que cuentan los 200 centros de formación profesional y enseñanza técnica que existen en el país, tanto de la libre empresa como del gobierno, a fin de conocer programas y metodologías, tipo de trabajo, etc.

Lo anterior lo dio a conocer a EL DIARIO DE HOY, el coronel y doctor Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo. Manifestó que la labor la realizarán en 21 días ya que tienen que cumplir políticas

determinadas y estrategias, y tener toda la información necesaria antes del nueve de julio.

La encuesta estará a cargo de estudiantes universitarios que prestan sus servicios en esa secretaría de Estado, quienes presentarán su documentación en los centros de enseñanza profesional, con el respaldo de Trabajo y el Comité Técnico de Formación Profesional. Para que el censo tenga éxito, dijo el Ministro, solicitamos

—Favor pase a la Pág. 39.

Aumenta el Turismo este año dice Director de Migración

En forma considerable ha aumentado el turismo hacia nuestro país, lo que evidencia la confianza que el ciudadano extranjero tiene en nuestro pueblo, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el coronel Luis Ernesto Martínez, Director General de Migración.

El funcionario, sin señalar cifras, dijo que este año ha sido mayor el número de extranjeros que han llegado a El Salvador que en años anteriores. Solamente durante la temporada de Semana Santa, dijo, de Guatemala ingresaron más de veinte mil personas, por diversos medios. Las oficinas de Migración de los puestos fronterizos tuvieron que

ser reforzadas para dar cumplimiento a la demanda de viajeros. Cifras similares se reportaron de nicaragüenses costarricenses, panameños y aun hondureños.

El coronel Martínez dijo que en la atención al turista juega un papel muy importante el empleado de Migración, ya que da la impresión que el viajero reciba al ingresar al país, depende que quede o no invitado para volver a visitarnos y es por ello que con frecuencia se dictan pláticas sobre relaciones públicas a los empleados de estas dependencias, para com-

—Favor pase a la Pág. 39.



INICIAN CAMPAÑA. Con la siembra masiva de árboles de todas las especies en la zona verde de Montserrat se inició ayer la Campaña Nacional de Reforestación y Conservación de Suelos. Funcionarios de Agricultura, Amigos de la Tierra, Boy Scouts y los habitantes de esa comunidad, sembraron los arbolitos. El señor Yaacov Deckel, centro, Embajador de Israel, coloca un árbol en compañía del ingeniero Rutilio Aguilera, Ministro de Agricultura. (Foto de Adalberto L. Pérez).